

ПРОТОКОЛ № 2

Днес, 29.04.2023 г. се проведе заседание на Националната комисия по информатика във връзка с наложени промени в регламента за провеждане на националните състезания по информатика през учебната 2022-2023 година.

Председателят на комисията, Емил Келеведжиев, запозна участниците в заседанието с обстоятелствата, които налагат промените, а именно: изменение и допълнение на Закона за висшето образование, обнародвано в ДВ бр.102 от 23.12.2022 г., във връзка с определяне на лауреати от национални състезания (чл. 68, алинея 5 и др.).

Предлага се член 15 от регламента, който гласи: „Класирането на състезателите се извършва по общия брой получени точки, за което комисията съставя и публикува протокол, съдържащ и оценки по шестобалната система. При пресмятането на оценките въз основа на точките се използва линейна формула със стойности в диапазон от 5 до 6, покриващ всичките състезатели, при която последният от класираните на местата, за които се дава грамота от МОН, получава оценка 6 и във формулата 0 точки съответстват на оценка 5, но оценки се записват само за състезателите, които са в горната половина на класирането и едновременно имат повече от 49 точки.“ да се промени:

15. Класирането на състезателите се извършва по общия брой получени точки, за което комисията съставя и публикува протокол, съдържащ и оценки по шестобалната система. При пресмятането на оценките въз основа на точките се използва линейна формула със стойности в диапазон от 5 до 6. Оценка 6, получават първите трима състезатели и тези, които имат не по-малко от 90% от точките на третия състезател. Във формулата 0 точки съответстват на оценка 5, но оценки се записват само за състезателите, които са в горната половина на класирането и едновременно имат повече от 49 точки.

Добавя се нова точка 21. Лауреати на Национално състезание по информатика са състезатели, които са ученици във втори гимназиален етап, получили оценка 6.

По направените предложения взеха отношение:

Пл. Христова: Предлагам да променим в изречението „Оценка 6, получават първите трима състезатели и тези, които имат не по-малко от 90% от точките на третия състезател.“ предложението процент от 90 на 80, за да имаме по-голям брой лауреати. След анализ на резултатите от тази година, в регламента за 2023/24 година този процент може да се прецизира още.

След проведеното обсъждане Националната комисия **реши с болшинство:**

1. Точка 15. от Регламента за провеждане на националните състезания по информатика през учебната 2022-2023 година се променя на:

15. Класирането на състезателите се извършва по общия брой получени точки, за което комисията съставя и публикува протокол, съдържащ и оценки по шестобалната система. При пресмятането на оценките въз основа на точките се използва линейна формула със стойности в диапазон от 5 до 6. Оценка 6, получават първите трима състезатели и тези, които имат не по-малко от 80% от точките на третия състезател. Във формулата 0 точки съответстват на оценка 5, но оценки се записват само за състезателите, които са в горната половина на класирането и едновременно имат повече от 49 точки.

2. В Регламента за провеждане на националните състезания по информатика през учебната 2022-2023 година се добавя нова точка 21, която гласи:


21. Лауреати на Национално състезание по информатика са състезатели, които са ученици във втори гимназиален етап, получили оценка 6.

29 април 2023 г.

Протоколчик:


/доц. д-р П. Христова/

Председател на Националната комисия по информатика:


/ Е. Келеведжиев/